

**CENTRO UNIVERSITÁRIO UNIFAS-UNIME / FACULDADE PITÁGORAS
DE MEDICINA DE EUNÁPOLIS
PROCESSO SELETIVO UNIFICADO ENEM – MEDICINA 2024.1
RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES**

A Diretora do **Centro Universitário UNIFAS/UNIME**, com sede em **Lauro de Freitas/BA**, e a Diretora da **Faculdade Pitágoras de Medicina de Eunápolis**, com sede em **Eunápolis/BA**, tornam pública a presente Retificação do Edital de Abertura de Inscrições para o **Processo Seletivo Unificado ENEM - Medicina 2024.1**, conforme descrito abaixo.

ONDE SE LÊ:

4.5 Será eliminado deste Processo Seletivo o candidato que tenha obtido nota na Prova de Redação inferior 400 (quatrocentos) ou média aritmética das notas das Provas Objetivas inferior a 300 (trezentos) ou Escore Global inferior a 600 (seiscentos).

LEIA-SE:


4.5 Será eliminado deste Processo Seletivo o candidato que tenha obtido nota na Prova de Redação inferior a 400 (quatrocentos) ou média aritmética das notas das Provas Objetivas inferior a 300 (trezentos) ou Nota Zero em qualquer das provas ou Escore Global inferior a 40,0000 (quarenta).

Permanecem inalterados os demais itens do Edital.

Lauro de Freitas, 23 de fevereiro de 2024

Eunápolis, 23 de fevereiro de 2024

Fernanda Santana Jardim
Diretora do Centro Universitário UNIFAS/UNIME



Tatiana Tossy Freitas da Silva
Diretora
Faculdade Pitágoras de Medicina de Eunápolis